

# DEBRECENI POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

V. ÉVFOLYAM 131. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1935. június 11.  
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

## Halálos szerencsétlenség a városi uszodában

Pünköst vasárnapján este háromnegyed hét órakor a városi uszoda sportmedencéjében egy uszodai alkalmazott — aki különben kitűnő buváruszó — a mély vízben egy emberi holttestre bukkant. Az élettelen testet felszínre hozta és azonnal értesítette az uszómestert, valamint a fürdő orvosát a borzalmas leletről.

Az orvos már az első pillantásra látta, hogy a mentési kísérletek hiábavalók és tüzetesebb vizsgálat után azt is megállapította, hogy a 30-35 évesnek látszó férfi már körülbelül három-négy órája halott vagyis a halál három óra körül

következhetett be s a holttest azóta hever a mélyvízü medence fenekén.

Azonnal megindult a kutatás a halott kilétének megállapítására, azonban ez csak akkor sikerült, amikor a fürdővendégek eltávoztak. Az otthagyt ruhákban egy Tikáv igazolványt találtak mindössze s ennek az adatai szerint a halálos szerencsétlenség áldozata Grosz Illés salgótarjáni baromfi-kereskedő, akinek a hozzátartozóit távirati uton keresték meg Salgótarjában.

A holttestet a bonctani intézetbe szállították s a boncolás fogja

megállapítani, hogy mi okozta a hirtelen halált a vízben. Az orvosok véleménye szerint minden valószínűség szerint szivgöres végzett a fiatal kereskedővel, mert — bár a medencében sokan voltak — senki sem vett észre vergődést vagy haláltusát.

Ugyancsak vasárnap délután három órakor csaknem egy másik szerencsétlenség is történt a hideg sportmedencében.

Vértesi Ferenc 21 éves péksegéd, Ispotály uca 11 szám alatti lakos annak ellenére, hogy uszni nem tud, mégis a mélyvízbe ment be. Amikor a fiatalember hirtelen elvesz-

tette a lába alól a talajt, segítségért akart kiáltani, de víz tödült be a torkába és elmerült. Szerencsére Urszán Lajos, a DTE. kitűnő tornász-akrobatája, — aki mellesleg a fürdőnek is alkalmazottja — észrevette a jelenetet és beugorva még idejében kihozta a péksegédet, aki azonban ekkorra már annyi vizet lenyelt, hogy elvesztette az eszméletét.

Az eszméletlen embert Kepecs Mihály uszómester, a fürdőorvos és az azonnal kihívott mentők másfélórai folytonos munkával tudták csak eszméletre téríteni.

## Félholtra verték az asszony miatt

Pálóczy János 24 éves npsz. Balaton uca 63 sz. a. lakos nemrégiben nősült meg, azonban a házastársak között olyan nézeteltérések támadtak, hogy a fiatalasszony pünköst előtt otthagyta a férjét és hazaköltözött az édesanyjához.

Az elhagyott férj tegnap este elment az anyósa lakására azzal a szándékkal, hogy feleségét hazatérésre szólítja fel.

Felesége helyett azonban csak az anyósával beszélhetett, aki kezen elutasította vejét azzal, hogy többé ne is próbálkozzék, mert ugyis hiába. Az asszony nem fog visszatérni hozzá sohasem.

Pálóczy elbusultan vette tudomásul anyósa ingerülthangu kijelentését és hazafelé indult. Alig ért azonban a Szepesi uca sarkához, amikor négy-öt férfi utánarohant és a néptelen uccán megtámadták az egyedül bandukoló férjet. Pálóczy még védekezni sem

tudott, mert egy kapával leütötték, aztán pedig bikaesökkel úgy végigverték, hogy eszméletlenül maradt a földön.

Néhány óra múlva Pálóczy magához tért és ekkor bevászorgott a mentőállomásra, ahol bekötötték

a sebesüléseit. Itt elmondta, hogy támadói közül felismerte két sógorát, Kardos Sándor és Kovács József Szepesi uca 38 szám alatti lakosokat.

Pálóczy a támadás miatt megtette a feljelentést a csendőrségen.

## Az ország legügyesebb és legelegánsabb betörője, Bolla József a rendőrségen

A „Debreceni Polgár“ irta meg elsőnek, hogy Bolla Józsefet, a Batthyány utcai Sretter-féle ékszerüzlet vakmerő betörőjét a kecskés helyi csendőrség elfogta és két detektív autón Debrecenbe szállította kedvesével, Antal Juliánával együtt.

A betörő kihallgatása már az ideszállítását követő napon megtörtént és ez alkalommal Bolla példátlan hidegvérrel és nyugalommal tette meg beismerő vallomását. Ez az amerikai típusú betörő az intelligens bűnözők mintapéldánya. Udvarias, mindig mosolyog

és mintha csak nem is róla volna szó, olyan kedvesen csevegve meséli el a betörés történetét. Amellett azonban gondosan őrizkedik minden olyan kijelentéstől, amellyel akár Antal Juliánának, akár másnak kellemetlenséget okozna.

Mindent egyedül akar vállalni. — Sretter páncélszekrényéről különben csak úgy beszél, mint egy „dobozról“. Allitása szerint 10 percre sem került a „doboz“ felnyitása.

— Pechem volt — mondja, — de erre az én „mesterségemnél“ számítani kell.

Bolla különben egyike a legügyesebb magyar betörőknek. Erre kicsit büszke is. Eleganciája pedig valóban bámulatos. Selyemingeit a legjobb szabóknál csináltatta, cipői pedig ipari remek. Ruhái is izlésesek, elegánsak.

Bollát és barátnőjét valószínűleg ma délután szállítják át az ügyészség fogházába.

Értesüléseink szerint a betöréssel kapcsolatosan egy arany eltitkolási ügynek is nyomára jöttek. Ebben az ügyben csak később fog nyomozni a rendőrség.

## Nézzé meg a pompás Tiszántuli Kiállítást és Vásárt!

Kombinált villamosjegy 60 fillér, belépőjegy 50 fillér, gyermekek, diákok és katonák részére 30 fillér.

### 4 fillér



A washingtoni angol nagykövet értesítette az Egyesült Államok külügyi hivatalát, hogy az idevonatkozó jegyzékben ismertetett okokból nem fizeti meg az Amerikával szemben fenálló adósságai június 15-i esedékességét.

A május elején fellépett tavaszi fagy tetemes kárt okozott a jugoszláv mezőgazdaságban is. A földművelésügyi minisztériumhoz érkezett összesített jelentésekből megállapítható, hogy a fagykár Jugoszláviában kerekén 590 millió

Baldwin tudomásul vette kormányalakítási megbízását és bemutatta a királynak az új kormány névsorát. Az ezt követő hagyományos kézesők-szertartással az új kormány végleg megalakultnak tekinthető.

Befejeződtek az angol király jubileumi ünnepei. Ebből az alkalomból az angol királyi pár végigkocsikázott a zászlódiszben pompázó londoni utcákon, ahol az iskolásgyermekek álltak sorfalat, akik kitörő éljenzéssel üdvözölték az uralkodó párt. Az udvari koesi előtt a lovasgárdaezred egy század lovagolt fehér paripákon, a koesi után pedig lovas lakájok haladtak.

Bécsből jelentik: A kancellári hivatal legújabb rendelete meghosszabította a német lapok Ausztriában való árusításának tilalmát. E rendelet értelmében a jövőben sem lehel Ausztria területén egyetlen német napilapot sem árulni.

A Görög Távirat Iroda jelentése szerint a választáson a kormány-párt jelentős győzelmet aratott. Athénben, Pireusban, Macedoniában és Thraciában a kormány-párt hatalmas többséget kapott.

Kemál nagy európai körutra indul a külügyminiszter kíséretében, hogy meglátogassa a barátságos államok fővárosait. Először Teheránba utazik, onnan Moszkvába, majd Bukarestbe és Belgrádba. Mióta Musztafa Kemál Ataturk a török köztársaság elnöke lett, ez lesz az első külföldi útja.

Benes dr. cseh külügyminiszter Moszkvába érkezett. A pályaudvaron Litvinov külügyi népbiztos fogadta és üdvözölte. A pályaudvar előtt katonai diszszázad tiszteleggett a cseh miniszter előtt. Litvinov és Benes kétórás tanácskozásának egyik tárgya orosz-cseh kulturegyezmény kötése volt.

Saltlake Cityben letartóztatták Waley Hermant és feleségét, mert olyan bankjegyeket hoztak forgalomba, amelyek az elrabolt Meyerhausen-gyermekért fizetett váltságdíjból származnak. A letartóztatztak beismerték a bűncselekményt és elárulták büntetésüket, akinek azonban sikerült idejében megszöknie.

## Bethlen, Eckhardt és Rassay

Eckhardt Tibor és Bethlen István gróf több óra hosszat tartó tanácskozásra ültek össze.

A látogatás, amelyről a két politikus környezete is csak utólag értesült, újabb lépést jelent Bethlen és Eckhardt közeledése terén.

Eckhardt ismertette Bethlen Istvánnal a felhatalmazási javaslat vitája során mondandó beszédének alaptételeit. Ezután az időszzerű politikai kérdések kerültek sorra és úgy Bethlen, mint Eckhardt nagyfokú közeledést állapítottak meg a telepítés, a hitbizományi reform, az alkormányjogi reformok és elsősorban a választójog, illetve a sajtótörvény tekintetében.

Varható egy nagyobb szabású politikai alakulat létrehozatala is. Vagyis konkrét formában felveszik



Vienna a tejeskávéhoz való pörköltkávé adja a bécsi kávé híres zamatát és pompás ízét.

Kontsek Géza k. rt.

a tárgyalásokat a kereszténypárt Zichy-Ernst szárnyával, amely — Wolff Károly és legszűkebb politikai barátai kivételével venne részt az új alakulatban.

A mozgalom legérdekesebb ese-

ménye a hét végére várható, amikor a közvetítők munkája véget ér és a nagy összefogás első és legfontosabb szakasza, Rassay Károly és Eckhardt Tibor kibékülésével lezárul.

## A debreceni Kereskedőtársulat jubileuma

A Debreceni Kereskedőtársulat Pünköst első napján tartotta meg fennállása 240 éves évfordulójának ünnepségét a Kereskedő Társulat dísztermében. A jubileumi közgyűlésre az ország minden részéből érkeztek kiküldöttek s igen impozáns módon nyilatkozott meg a debreceni közönség is. A díszközgyűlésen báró Vay László főispán és dr. Varga Elemér h. polgármester is megjelent.

Az ünnepség a Hiszekegy hangjával vette kezdetét majd utána Kardos Gyula társulati elnök mondotta el üdvözlő elnöki megnyitóját, melyet a nagyszámú közönség nagy tetszéssel fogadott.

Rendkívüli érdeklődés kísérte a Riekl Antal nagykereskedő nagyszabású előadását, amelyben a Kereskedelmi Társulat 240 éves diésd multjáról és az azt megelőző időkről tartott lebilincselő értekezést a hatalmas képzettségű

előadó.

Korszerű megvilágításban ismertette a jubiláló testület keletkezését, fejlődésének motívumait s kapcsolatosan Debrecen városnak az alföld síkságán való kifejlődésének lehetőségeit.

Az illusztris előadót beszédének befejeztével a közönség lelkes éljenzésbe részesítette.

Ferenczy Károly a M. T. I. igazgatója a Társulat iskoláiról beszélt. Az elhangzott beszédet után az üdvözlésekre került a sor. Báró Vay László főispán a kereskedelmi miniszter és Hajdúvármegye, dr. Vargha Elemér Debrecen sz. kir. város nevében üdvözölte a jubiláló egyesületet. A többi üdvözlések ezután rendszerűen folytak le.

Délben az Arany Bika éttermében több száz terítékes bankett volt.

EREDETI ANGOL FÉRFISZÖVETEK DUS VÁLASZTEKBAN, rendkívüli o l e s ó á r b a n

Körösi és Nagy

Debrecen Ferenc József-ut 38.

## Életfogytiglani fegyházra ítélték a kétszeres egyeki gyilkost

Részletesen beszámolt a Debreceni Polgár arról a bestiális kétős gyilkosságról, amit Molnár József egyeki fiatalember követett el, amikor mult év április 16-án anyját, özv. Molnár Imrénét két, anyjának vadházastársát pedig, Jakab Pétert négy baltacsapással agyonvert.

Mult év augusztus 24-én tartott főtárgyalást a törvényszék, ahol a gyilkosság minden részlete teljes egészében kibontakozott.

Molnár József, apja halála után

segítette az anyját, mint legkisebb gyermek s mikor anyja megegedte az ő tiltakozása ellenére, hogy Jakab Péter a házukhoz költözzék, nagyon elkeseredett. Elkeseredése csak fokozódott, mikor anyjának vadházastársa, Jakab Péter ellene uszította anyját s anyja annyira elhidegült tőle, hogy mikor egyszer szemrehányást tett neki Jakab erősen kötekedő életmódja miatt, azt a választ nyerte, ha nem tetszik neki a háznál maradni, bármikor elmehet házuktól.

Ekkor 6, — március elején, — sógorához, Kerekes Miklóshoz költözött s ott is maradt egészen április 16-ig, a gyilkosság napjáig. Ekkor délután 4 órától kezdve egyedül maradt a házban s favágás közben az jutott eszébe, hogy jobb lenne neki az anyjánál élni. Fél 5 körül elhatározta, hogy hazamegy s megkéri anyját, hogy vegye vissza magához. Ugyanakkor érlelődött meg benne az a gondolat, ha nem bocsát meg az anyja neki, akkor úgy vele, mint Jakabbal végez, aztán öngyilkos lesz.

Este fél 6 körül ért anyja házához s kérte, hogy fogadja vissza a házához. Anyja hallani sem akart erről. Jakab ekkor érkezett, hazas az udvar sepréséhez kezdett. Molnár József anyjától egy fejszét kért kölcsön s ezzel anyját majd Jakabot agyonverte.

Molnár büntetését a Kuria életfogytiglani fegyházra változtatta.

## Markovits Ignác bankigazgató 25 éves jubileuma

A Magyar Általános Takarékpénztár köztisztviselői álló igazgatója: Markovits Ignác most töltötte be közeleti pályájának 25. évét.

Markovits Ignác bankigazgató a közgazdasági élet egyik kimagasló alakja, aki szaktudásával a legszélesebb körök elismerését érdemelte ki. Mint a törvényhatósági bizottság tagja Debrecen város javára gyümölcsözőteti képességeit.

A rokonszenves bankigazgató számosan keresték fel jubileuma alkalmából jókívánataikkal.

vb. Neumann Nándor festék üzletében még meglévő festék és egyéb árukat, lakfestékeket, üzletberendezési tárgyakat, mérlegeket, cégtáblákat, darálógépet stb. egytételben, vagy nagyobb részletben is eladom.

Dr. P. PAPP IGNÁC  
csődötmelegdnök,  
Werbőczy u. 4.

# SCHMOLL

PASTA

magyar gyártmány

## Debrecen város Világítási Vállalatának kiállítása

Debrecen sz. kir. város világítási vállalata ez idén is pompás pavillonban mutatja be a modern háztartások nélkülözhetetlen eszközeit. Nemcsak divatos jelszó, nemcsak szálló ige immár, hogy „főzzünk gázzal”, használjon villamos vasalót, hanem valóság is, mert az a háziasszony, aki a gázfűtést és villamos vasalás előnyeit és célszerűségét egyszer kipróbálta, annak minden vágya konyháját a további modern háztartási eszközökkel berendezni. A debreceni háziasszonyok ezen óhajukat könnyen megvalósíthatják a világítási vállalat jóvoltából, mert a haladás újszerű háztartási felszerelések egész sorát tudja rendelkezésükre bocsátani. Kapható a gáztűzhelyen, főzőkőn kívül villamos seprő, hajszárítók, peccenyestűk, kenyérpírtók stb., melyek kényelem és tisztaság szempontjából utólérhetetlenek. Külön kell szólni a gáz autogeizerről (vizmelegítő), mely a fürdőszobában és a konyhában szinte nélkülözhetetlen. Egy csap fordításával kb. 20 fillérért annyi meleg vizet ad, hogy egy fürdésre teljesen elegendő. A Világítási Vállalat minden áramfogyasztónak kényelmes havi részletre adja ezeket a tárgyakat. Már havi 60 fillérért kapható vasaló vagy főző. Hogyha hozzávesszük még azt, hogy ezek a minden háztartásban igazán áldást jelentő felszerelések igen csekély áram- és gázfogyasztással járnak, meg kell állapítani, hogy beszerzésük mindenki részére hozzáférhető.

A gáznak és villamosságnak sokoldalu felhasználását a kiállításon igen ötletes és tréfás szindarab keretében mutatta be a Világítási Vállalat, melynek műkedvelő gárdája részt vesz a propadandában. Az előadásokat nagy közönség élvezi. Az egyik ügyes kis darabban Bódy Józsefné Kollár Ludmilla és Menyhart Margit a műkedvelő gárda két igen tehetséges tagja szerepel és kedves csevegés közben igyekszik a gáz és a villamosság előnyeit a konyhában és fürdőszobában produkálni. Egy másik ötletes játék a legénylakásban történik. Itt a szereplői Prém József és Bódy Józsefné, akik nagyszerűen elevenítik meg az aglegény életét és bemutatják, hogy az egyedül élő öreg legénynek leghüségesebb barátai a villamos készülékek, a teafőző, a rántotta sütő, a rádió és termofor. Ezek adják a legényotthonnak egy elmulasztott jó házasság meghittségét és melegét.

— ELADÓ 9 hold prima fekete föld a Kádár dűllőben, Kishegyes elején. Érdeklődni lehet a Kiadóhivatalban. —

## Országos iparos-kongresszus volt Debrecenben

A városháza dísztermében tartották meg vasárnap a debreceni ipartestület rendezésében a magyar kézműiparosság országos kongresszusát.

A városháza dísztermét teljesen megtöltötték a kongresszusra összejött ipartestületi kiküldöttek, valamint a debreceni iparosok tömegei.

A kongresszust Vági István debreceni ipartestületi elnök nyitotta meg és üdvözölte a megjelenteket. Dr. Gyulai Akos min. titkár a Kereskedelmi minisztérium megbízottját, aki Báró Kruchina Károly miniszteri tanácsos üdvözlését tolmácsolta és támogatását ígerte. Az üdvözlések után Lechner Lajos jegyző felolvasta a határozati javaslatot, amelyhez a vidéki kiküldöttek részéről lelkes hangon szóltak hozzá a megjelent vidéki kiküldöttek és az 1922. évi törvény 47. §-ának teljes eltörlését kívánták. Debrecenből Szabó Endre, Juhász Gyula, Horovitz Vilmos, Nagy József, Horváth Mihály szóltak fel. — Végül Vági István foglalta össze az elmondottakat és lelkes szavakkal köszönte meg a megjelent delegátusok felszólalását.

## ANAKÖNYM HIREK

Születések: Nagy András fm., fiu István, Farkas István fm., leány Irén, Gyimesi Gyula Máv. lakatos, leány Etelka, Vincze János bérlő, fiu József, Kovács István kocsis, leány Margit, Váry A. tehenész, fiu András, Kiss Adrás fm. leány Mária, Balogh Sándor fm. fiu Sándor, Hajdu Imre Máv. npsz. leány Magda, Háló Sándor ker. s. fiu Sándor, Hegedüs Ferenc kertész, fiu László, dr. Pirooska Árpád orvos, leány Sára, Tóth Károly faesztergályos s. leány Ibolya és 6 törvénytelen újszülött.

Házasságok: Friedmann Sándor aranyműves—Elhrenfeld Erzsébet, Katona Ferenc kőműves s. —Kozma Ilona, Balogh Gyula asztalos s.—Sz. Szabó Róza, Szilva Ernő máv. lakatos—Barna Jolán, Kozmér István kertész—Böszörményi Julia, Puskás László hordár—Ludman Erzsébet, Rác Jenő fm.—Baranyi Róza.

Halálozások: özv. Kegyes Mihályné ref. 75 éves, Bercsényi-85. Pákozdy András ref. 78 éves, Kishegyesi u. 40. Herceg Vilma r. kat. 7 hónapos, Jókai u. 23. Gál Eszter ref. 25 éves, Kisujszállás.

## TEKINTSE MEG

SZABOTT ÁRAK!

az újonnan raktára érkezett divatanyagainkat. Már az ismert olcsó árakban kerül eladásra

**Körösi és Nagy**  
Debrecen, Ferenc József u. 38.  
Telefon 19-11.

## Egyre élesedik Olaszország és Abesszinia viszálya

Mussolini Szardínia szigetén mondott beszéde után Párisban az a meggyőződés alakult ki, hogy Olaszország nem engedi eltéríteni magát attól a szándékától, hogy szükség esetén megtámadja Abessziniát. Attól is tartanak, hogy az olasz-abesszin viszály Olaszországnak a Népszövetségből való kilépésére vezet.

A Cesare Battisti hajó 500 gépkocsikezelő katonával és hadianyag-

gal Keletafrikába indult. A gőzös kiköt Cagliariban, hogy fedélzetére vegye a Sabaudia-hadosztályt.

Az abesszin császár Harrarba érkezett és fogadta az ogadeni törzsfőnökök hódolatát. A császár fogadtatására a pályaudvaron a diplomáciai kar is megjelent.

A külföldi sajtóban a császár elleni merényletről megjelent híreket cáfolják.

## Tégla és cserép

jó minőségben olcsó áron kapható a

**Tóth és Sebestyén Rt.**

téglagyárából. Iroda: Fürdő u. 2. Tel.: 26-10

## Gömbös és Bethlen között össze- csapást várnak

A képviselőház ma délután kezdi meg a megajánlási törvényjavaslat vitáját. A széles keretek között meginduló politikai vitára a kormánypárt felkészült.

A NEP vezérszónoka Marton Béla, a párt országos főtitkára lesz, aki maga is a kormány aktuális politikai célkitűzéséről fog szólni. Utánna Lakatos Gyula, Hegedüs Kalmán, Shvoy Kalmán és Csiki József felszólalása következik a párt részéről.

Az ellenzék offenzíváját Eekhardt Tibor felszólalása vezeti be, aki egyszakaszos törvényjavaslatot nyújt be a titkos választójog bevezetésére.

A kereszténypárt részéről Turi Béla és Zichy János gróf az első felszólalók, a liberális ellenzék részéről pedig Fábrián Béla vezeti be a vitát. A független kigazdapárt nyolc-tíz szóval vesz részt s a szociáldemokrata párt részéről is többen felszólalnak, a pártönkivüliek közül pedig Sigray Antal gróf és Kun Béla lesz az első szónok.

Altalános nagy érdeklődés előzi meg Bethlen István gróf felszólalását, mert politikai körökben úgy várják, hogy ez lesz az első összecsapás az ellenzékivé lett Bethlen és Gömbös miniszterelnök között.

## Ma közkívánatra

## A MESEAUTÓ

Péntektől az izgalmas filmje, a

## Titkok háza

a Vigszinházban

Előadások 5, 7 és 9 órakor

## HIREK

— KÉRELEM! Hölgyeim! és Uraim! Cipőjüket, kesztyűjüket, aktatáskájukat és bármilyen börtárgyaikat, legtökéletesebben festem, tetszés szerint, bármilyen létező színre felelőséggel legolcsóbban NAGY LAJOS Gambrinus előtti cipőtisztító.

**SZÁMOS NŐI BAJNÁL** reggel éhgyomorral félpohárral természetes „Ferenc József” keserűvíz végtelen nagy megkönnyebbülést szerez azáltal, hogy a belek tartalmát felhigítja és akadálytalanul kiüríti, azonkívül az emésztő szervek működését előmozdítja. A nőgyógyászati klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy az igen enyhe hatású „Ferenc József” víz, különösen a szülészeti osztályon a legjobb eredménnyel alkalmazható.

— MEGINT MEGJELENT közöttünk a Nikotex. Pompás modern stílusú pavillonja egyik disza a nagyerdei vásárnak. Fontos tudnivaló a dohányzás híveinek, hogy a Nikotex pavillon nem csak aféle cigarettá és szivarbemutató, hanem egyúttal trafik is, ahol valamilyen nikotincsökkentett dohánygyártmány beszerezhető.

HA BIZTOS SIKERT AKAR ELÉRNI: HIRDESSEN A „DEBRECENI POLGÁR”-ban

A DEBRECENI POLGÁR eredeti rajza.



Írták: W. B. Georges és T. H. Ditting  
Sajtó alá rendezték:  
GYÖRGY VILMOS és  
DIETRICH TIBOR

45  
Végre eléri a ház szögletét. Előtte a szökőkút. Lihegve áll meg s a szökőkút felé mered a tekintete. A két nő nincs sehol. Eltűntek.

Megsemmisülten áll a helyén egy darabig, majd lehajtott fejjel, remegő térdekkel indul meg a ház felé.

— Lia... — mormogja maga elé s érzi, hogy valami úr tántog a belsejében...

**Az istenszobor rejtélye.**

Három nap telt el a legnagyobb

— NEHÉZ SZÉKELÉSBEN SZENVEDŐK, — akiknek gyakori fejfájás, mellnyomás, szivdobogás, gyomorműködési zavarok és különösen fájdalmas végbélbajok — mint aranyér, repedés, előesés, polipus, sipoly, szűkület — teszik az életet nehézzé, igyanak reggel és este negyed pohár természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet.

## SPORT

### HÖLGYTORNÁSZVERSENY A STADIONBAN

A pünkösdi ünnepek alatt a nagyerdei Stadionban lezajlott Magyarország 1935 évi hölgytornász egyéni és csapatbajnoksága. A tornaverseny eredménye a következő.

### ÖSSZETETT NŐI I. O. TORNÁSZBAJNOK CSAPATVERSENY

1. Budapesti Budai Torna Egylet, 2. Nemzeti T. E. 3. DTE. 4. Budapesti T. C. 5. Move Öbudai T. E. 6. Bp. Sport E.

### EGYÉNI VERSENY:

Magyarország 1935 évi Tornász-bajnoknője Mészáros Gabi BBTE. 2. Kramer Margit NTE. 3. G. Tóth Judit BBTE. 4. Stettner Györgyi BBTE. 5. Nagy Margit DTE. 6. Torós Olga DTE.

bizonytalanságban. Szénási nem tudta megállapítani, hogy fogoly-e, vagy nem? Szabadon mehetett bárhová az egész palotában, kivéve a hátsó termeket. A kertben is sokat sétált, meg az óriási bambuszmoesár szélén.

A hindu személyzet roppant udvarias volt vele szemben. Azt a szemtelen fickót, aki elefánton szállította ide, egyszer sem látta.

A reggelit, ebédet, vacsorát, mindig szabályosan felhozták neki kényelmes szobájába. A maharadzsa minden nap megkérdezte: hogy érzi magát? Ő sajnos személyesen nem beszélhet vele, mert végtelenül sok dolga van.

Szénási pedig szeretett volna vele beszélni, hogy nyugodtan tisztázhassa az ügyet.

Meraknak külön szobát akartak adni, de Szénási nem engedte. Hindu szolgálja az egyetlen, akire veszély esetén számíthat.

## TUDJA ÖN, HOGY MINDENHEZ IZLÉS KELL

Fokozottan kell a jóízű az Ön nyomtatványaihoz, reklámanyomtatványaihoz, röpirataikhoz, reklámközleményeihez, mert ezek Önnek jövedelmező üzletet jelenthetnek!

## A jó nyomtatványnak nagyobb a sikere!

Kérjen egyszer árajánlatot s meglátja, hogy izléses, kifogástalan nyomtatványait legolcsóbban nálunk szerezheti be

**Dr. Diószeghy János és Tsa.**

NYOMDAVÁLLALATÁNÁL

Piac ucca 41. szám.

### FÉRFI TORNÁSZCSAPAT BAJNOKSÁG

Pünköszt másodnapján a férfi tornászcsapat bajnokság pergett le, amelynek eredménye az alábbiakban alakult ki:

### I. OSZT. CSAPATBAJNOKSÁG

1. A Testnevelési Főiskola 2. BBTE. 3. DTE. 4. UTE. 5. OTE. 6. VAC. 7. BTC. 8. STE. 9. NTE.

### FUTBALLEREDMÉNYEK:

Upestj—Admira 5:5 (3:3)  
Ferencváros—Hugária 2:1 (1:0)  
Ujpest—Hugária 5:3 (1:1)  
Admira—Ferencváros 2:1 (1:1)  
BEAC—DEAC 2:1 (1:0)  
PEAC—DEAC 2:0 (1:0)

## RÁDIO

A rádió mindennap 6.45-kor tornagyakorlatot, utána gramofon-előadást, 10—12.45, 4.45-kor és este 9.20 és 9.45 között időben híreket ad. 12, 1.20, 4.45 órák és 10—19.50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vállásjelentést ad. 2.40-kor élelmiszer- és piaci árak, árfolyámhírek.

Budapest I.

KEDD

4.10: Asszonyok tanácsadója.  
5: „A fiatal finn állam ifjúsága.”  
László Zsuzsanna előadása.  
5.30: Pertis Jenő és cigányze-

nekara muzsikál.

6.20: „A művészet válsága.”

6.50: Seregély Irma hárfázik.

7.20: „Oedipus király.” Sophokles tragédiájának helyszíni közvetítése az athéni Dionyszi közvetítése az athéni Dionyszi színházból Krisztus e. 428 április 5-én.

8.50: Berend Andre szalonzenekarának műsora.

9.50: Bodó Erzsébet énekel.

10.30: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

11.35: Farkas Jenő és cigányzenekara muzsikál.

### SZERDA

10.20: Petőfi, Feleki, és Kardhordó Ambrus. (Felolvasás.)

12: Déli harangszó az Egyetemi templomból.

12.05: Suki Tóni és cigányzenekara.

1.40: Thoma József zongorázik.

3: A 64. m. kir. jótékonycélu állami sorsjáték húzása.

4.10: A rádió diáklőőrja.

5: Emőd Tamás és Erdélyi József verseiket olvassák fel.

5.30: Beresényi Irén cimbalmozik.

6: Munkásfélóra.

6.30: Hanglemezek.

7: A vivásról. Pluhár István beszélgetése.

8: A Filharmóniai Társaság hangversenyének ismertetése.

8.10: A Filharmóniai Társaság hangversenyének közvetítése az Operaházból.

10.40: Horváth Gyula és cigányzenekara muzsikál.

11: Aysheford-Wood Florence (vitéz Vásony Sándorné) angolnyelvű versei Magyarországról.

volna, nem bírta megérteni?!

Liát azóta nem látta egyszer sem.

Pedig voltaképpen csak azért csavargott annyit a kertben, hogy összehalálkozzék vele. A szolgák-tól nem akart kérdezősködni, nehogy feltűnő legyen a dolog.

Az élete így folyt 3 napon keresztül. Nyugodtan, de mégis feszült bizonytalanságban.

Szénási azt nagyon jól látta most már, hogy nem a leprások megfigyelése végett hozták ide.

Négy nap iktartózkodása alatt egyetlen szó sem esett arról. Más tehát a cél. Ugyan mi lehet?

Mit akarnak tőle? Egy egyszerű magyar orvostól?!

A szobrot?

Nem tudta elhinni még most sem, hogy a maharadzsa egy szobor miatt cipeltette ide. Azután meg lehetséges lenne, hogy a „Zöldszemű kigyó”-hoz valami köze lenne a maharadzsanak?!

(Folytatjuk)

## DEBRECENI POLGÁR

ELŐTTMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő.

Vidéki havi előfizetési díj 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős:

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Piac-ucca 41. szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

és Társa nyomdavállalatánál, Debrecen

Piac utca 41. szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László